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Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Комерційний 

реабілітаційно-діагностичний 

центр «Комрець» 
 

вул. Михайла Гончаренка, буд. 13-А, 

м. Запоріжжя, 69035 

 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) розглянуло 

повідомлення ТОВ «Комерційний реабілітаційно-діагностичний центр 

«Комрець» (код ЄДРПОУ – 25219768) та повідомляє. 

За поданою ТОВ «Комерційний реабілітаційно-діагностичний центр 

«Комрець» інформацією вбачається порушення вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 (далі – Ліцензійні 

умови), а саме: 
- у пункті 2 Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб’єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня (далі – Відомості), вид медичної допомоги за заявленими 

спеціальностями, необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я: спеціалізована медична допомога.  

Звертаємо увагу, що з 30.03.2024 набрала чинність Постанова Кабінету 

Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 «Про внесення змін до Ліцензійних мов 

провадження господарської діяльності з медичної практики», якою затверджена 

нова форма Відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. 

У разі надходження повідомлення та Відомостей, складених згідно 

з Ліцензійними умовами, МОЗ забезпечить їх розгляд у встановленому 

законодавством порядку та у разі відповідності ліцензіата Ліцензійним умовам 

внесе зміни до Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики. 

МОЗ наголошує на необхідності посилення внутрішнього контролю зі 

сторони суб’єкта господарювання за дотриманням вимог Ліцензійних умов. 

Повідомлення залучено до ліцензійної справи. 

Принагідно зазначаємо, що з більш докладними роз’ясненням стосовно 

порядку оформлення та подачі повідомлень, можна ознайомитись на офіційному 

вебсайті МОЗ у розділі «Ліцензування». 

 

Начальник Управління контролю 
якості надання медичної допомоги   Світлана ОСТАШКО 
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